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STECKBRIEF

Seven.One Media

Payback.net

Erw. ab 18 Jahre, die sixx mind. mehrmals pro Woche sehen (ca. 75% Haustierbesitzer), 
gewichtet nach Haustierbesitz in der Endmessung

Befragung im Payback Online Panel

Online-Interviews anhand eines strukturierten Fragebogens

Nullmessung: 17. – 23. Juli 2023; Endmessung: 18. – 29. September 2023

3

Auftraggeber

Durchführung

Grundgesamtheit

Auswahlverfahren

Methode

Zeitraum

Nullmessung: n = 1.047; Endmessung: n=1.264Stichprobe

Gestützte Markenbekanntheit und Werbeerinnerung, Kaufbereitschaft, Weiterempfehlung, 
Markenimage; nur in der Endmessung: ungestützte und gestützte Sponsorerinnerung, 
Sponsorbewertung und –fit, Recognition und Bewertung Cut In, Placementerinnerung und –
bewertung, Fit von André Vogt und Fressnapf

Inhalt



Bei den Ergebnissen werden folgende Zielgruppen ausgewiesen:

*fünf oder mehr Folgen; **keine Exklusivkontakte 4

VERSCHIEDENE ZIELGRUPPEN

Nullmessung (NM)

Endmessung (EM)

Placement erinnert**

Cut In erinnert**

Sponsoring erinnert**

Nullmessung Stammseher:innen*

Endmessung Stammseher:innen*

Alle Werbeformen erinnert
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GESTÜTZTE MARKENBEKANNTHEIT FÜR FRESSNAPF AUF SEHR HOHEM NIVEAU

Jetzt geht es um Geschäfte für Tierbedarf. Welche der folgenden Geschäfte kennen Sie, wenn auch nur dem Namen nach?
Basis: Erw. ab 18 Jahre, die sixx mind. mehrmals pro Woche sehen (ca. 75% Haustierbesitzer)
Quelle: SevenOne Media / Payback 6

Angaben in %
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Jetzt geht es um Geschäfte für Tierbedarf. Welche der folgenden Geschäfte kennen Sie, wenn auch nur dem Namen nach?
Basis: Erw. ab 18 Jahre, die sixx mind. mehrmals pro Woche sehen (ca. 75% Haustierbesitzer)
Quelle: SevenOne Media / Payback 7

HÖHERE MARKENBEKANNTHEIT WENN ALLE EINGESETZTEN WERBEFORMEN 
ERINNERT

Angaben in %
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IN DER ENDMESSUNG ERINNERN SICH 70 PROZENT AN WERBUNG FÜR FRESSNAPF

Und für welche der folgenden Geschäfte haben Sie in letzter Zeit Werbung gesehen, gehört oder gelesen?
Basis: Erw. ab 18 Jahre, die sixx mind. mehrmals pro Woche sehen (ca. 75% Haustierbesitzer), die die jeweilige Marke kennen
Quelle: SevenOne Media / Payback 8

Angaben in %
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Und für welche der folgenden Geschäfte haben Sie in letzter Zeit Werbung gesehen, gehört oder gelesen?
Basis: Erw. ab 18 Jahre, die sixx mind. mehrmals pro Woche sehen (ca. 75% Haustierbesitzer), die Fressnapf kennen
Quelle: SevenOne Media / Payback 9

KONTAKT MIT DEN EINGESETZTEN WERBEFORMEN STEIGERT DIE 
WERBEERINNERUNG

Angaben in %
GESTÜTZTE WERBEERINNERUNG FRESSNAPF
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DREI VIERTEL KÖNNEN SICH SICHER VORSTELLEN, BEI FRESSNAPF ETWAS ZU KAUFEN

Angenommen, Sie möchten Tierfutter oder Tierbedarf kaufen, käme dann Fressnapf grundsätzlich für Sie in Frage?
Basis: Erw. ab 18 Jahre, die sixx mind. mehrmals pro Woche sehen (ca. 75% Haustierbesitzer), die Fressnapf kennen
Quelle: SevenOne Media / Payback 10
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Angenommen, Sie möchten Tierfutter oder Tierbedarf kaufen, käme dann Fressnapf grundsätzlich für Sie in Frage?
Basis: Erw. ab 18 Jahre, die sixx mind. mehrmals pro Woche sehen (ca. 75% Haustierbesitzer), die Fressnapf kennen
Quelle: SevenOne Media / Payback 11

KAUFBEREITSCHAFT BEI DEN STAMMSEHER:INNEN GESTEIGERT

Angaben in % (Top2)
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NAHEZU JEDER WÜRDE FRESSNAPF (SICHER) WEITEREMPFEHLEN

Würden Sie Fressnapf grundsätzlich weiterempfehlen?
Basis: Erw. ab 18 Jahre, die sixx mind. mehrmals pro Woche sehen (ca. 75% Haustierbesitzer), die Fressnapf kennen
Quelle: SevenOne Media / Payback 12

Angaben in %
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Würden Sie Fressnapf grundsätzlich weiterempfehlen?
Basis: Erw. ab 18 Jahre, die sixx mind. mehrmals pro Woche sehen (ca. 75% Haustierbesitzer), die Fressnapf kennen
Quelle: SevenOne Media / Payback 13

WEITEREMPFEHLUNGSBEREITSCHAFT IN ALLEN GRUPPEN BEI FAST 100 PROZENT

Angaben in % (Top2)
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Sie sehen hier einige Aussagen, mit denen man Fressnapf beschreiben kann. Bitte geben Sie jeweils an, inwieweit Sie der jeweiligen Aussage zu Fressnapf zustimmen. 5er Skala
Basis: Erw. ab 18 Jahre, die sixx mind. mehrmals pro Woche sehen (ca. 75% Haustierbesitzer) und die Fressnapf kennen
Quelle: SevenOne Media / Payback 14

BESSERES MARKENIMAGE BEI STAMMSEHER:INNEN, POSITIVER EINFLUSS DER 
EINGESETZTEN WERBEMITTEL

Angaben in % (Top2)
MARKENIMAGE
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… bietet alles für mein Tier.

… ist glaubwürdig.

… ist sympathisch.

… ist der Experte rund ums Tier.

… ist engagiert.

… ist innovativ.



Links: Die Sendung „Der Welpentrainer“ wurde von bestimmten Marken präsentiert, die als Sponsor die Sendung unterstützten. Können Sie sich erinnern, welche Marken das waren? 
Rechts: Es fällt einem ja nicht immer gleich alles ein. Welche der folgenden Marken waren Ihrer Meinung nach Sponsor der Sendung „Der Welpentrainer“?
Basis: Erw. ab 18 Jahre, die sixx mind. mehrmals pro Woche sehen (ca. 75% Haustierbesitzer) und mind. 1-2 Folgen „Der Welpentrainer“ gesehen haben // Quelle: SevenOne Media / Payback 15

ÜBER DIE HÄLFTE DER STAMMSEHER:INNEN ERINNERT SICH GESTÜTZT AN 
FRESSNAPF ALS SPONSOR

Angaben in %
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Links: Wie gut hat Ihnen der Fressnapf Sponsoring-Auftritt gefallen? Rechts: Wie gut passt Ihrer Meinung nach Fressnapf als Sponsor zur Sendung „Der Welpentrainer“?
Basis: Erw. ab 18 Jahre, die sixx mind. mehrmals pro Woche sehen (ca. 75% Haustierbesitzer), mind. 1-2 Folgen „Der Welpentrainer“ gesehen haben und sich an das Sponsoring erinnern
Quelle: SevenOne Media / Payback 16

SEHR GUTE BEWERTUNG UND HOHER SPONSORFIT BEI STAMMSEHER:INNEN

Angaben in %
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60 PROZENT DER STAMMSEHER:INNEN ERINNERN SICH AN DAS PLACEMENT

Bei der Sendung „Der Welpentrainer“ gab es außerdem Auftritte von Produkten und Unternehmen, die in verschiedene Folgen integriert wurden. Können Sie sich an einen oder mehrere 
Auftritte der folgenden Marken/Produkte während der Sendung erinnern?
Basis: Erw. ab 18 Jahre, die sixx mind. mehrmals pro Woche sehen (ca. 75% Haustierbesitzer) und mind. 1-2 Folgen „Der Welpentrainer“ gesehen haben // Quelle: SevenOne Media / Payback 17
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Im Folgenden sehen Sie einige Aussagen, die Personen über die Auftritte von Fressnapf in der Sendung gemacht haben. Bitte geben Sie jeweils an, wie sehr Sie diesen Aussagen zustimmen. 5er Skala
Basis: Erw. ab 18 Jahre, die sixx mind. mehrmals pro Woche sehen (ca. 75% Haustierbesitzer), mind. 1-2 Folgen „Der Welpentrainer“ gesehen haben und sich an das Placement erinnern
Quelle: SevenOne Media / Payback 18

HÄUFIGE SEHER:INNEN BEWERTEN PLACEMENT POSITIVER

Angaben in % (Top2)
PLACEMENTBEWERTUNG
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…passte gut zur Sendung

…hat mir gefallen

…ist ein interessanter Hinweis für den Verbraucher

…wirkte glaubwürdig

…machte die Sendung authentisch

…machte neugierig

…war innovativ

…war störend
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FAZIT
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• Die besten Ergebnisse werden bei nahezu allen angefragten Indikatoren mit Kontakt zu allen eingesetzten Werbemitteln erzielt.

• Die Kaufbereitschaft wird bei den Stammseher:innen gesteigert.

• Auch das Markenimage profitiert von dem Einsatz mehrerer Werbeformen.

• Das Sponsoring wird sehr gut bewertet. Auch der Sponsorfit fällt sehr hoch aus.

• Das Placement passte gut zur Sendung, lieferte wichtige Hinweise für den Verbraucher und machte Sendung authentisch.
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Advertising & Media Research 

FRANZISKA ROCHAU

Medienallee 4
85774 Unterföhring
+49 (0) 89/9507-43 52
franziska.rochau@seven.one
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